



Protokoll Styretmöte Lp3 Lv2

Närvarande

Ordförande:	Anton Martinsson
Vice ordförande:	Elly Lucia Gaggini
Kassör:	Katarina Landberg
Informationsansvarig:	Daniel Brunnsåker
Utbildningsansvarig:	Elin Haraldsson
Arbetsmarknadsansvarig:	Amanda Lindenmeyer Asadi

Formalia

- i. Ordförande Anton Martinsson förklarar mötet öppnat kl. 12.00
- ii. Godkännande av dagordning
- iii. Föregående mötesprotokoll, ok
- iv. Ingenting.

Dagsformsrunda

Bra. Förutom Harald och Anton, Synd för dom!

Meddelanden

Kåren har meddelat om ett program som kallas Podio. Detta är till för att hjälpa till med organisationen av föreningsarbete etc. Planer finns att två i styrelsen skall gå på utbildningen.

Besluttagning

Bestämning och bokning av sektionmöte, blir den 26/2

Två programrådsrepresentanter för BT, och en för Kf måste väljas.

Styrelsen beslutar

att Elin Haraldsson (Bt2) och Daniel Brunnsåker (Bt2) blir programrådsrepresentanter för BT.

att Elly Lucia Gaggini (Kf2) blir programrådsrepresentant för Kf.



Diskussion

ATKK

Diskussion om möjligheter för etablering av ATKK-fond samt fördelning av övriga finanser.

Motnomineringar

Diskussion om hanterandet av motnomineringar under mötet, och tilläggning av skriftliga motnomineringar.

Verksamhetsplan (ändringar på existerande)

Kassör

Ändring på den ekonomiska policyn för föreningskläder.
Kontanthantering ska ändras beroende på vad kåren gör.
Om möjligheten anses vara god, starta då ett Skattmästeri.

Studiemiljö

Sträva efter jordnötsfria lokaler

Näringsliv

ERNST: Utredda inval
Kassör med ansvar, proposition.

Kommunikation

(5.2) Tillägg, utvärdera CRM/Polio för användande inom styrelsen.
Sträva efter att styrelsen skall synas mer för alla på sektionen.

Val av representation

Mötesplanering

Styretmöte, 5/2
Ordföranderåd, 4/2

Mötesrapporter

KU: Inval & nomineringar, allmän info om uppstart och inte vara rädda för ekonomiskt sektionsstöd

SU: Brandsäkerhet och incidenthantering, utbildningar kan hållas inom detta om man kontaktar de ansvariga på kåren

Kassörmöte: Bokföring, hantering av värdepapper. Information om budgetering, debit och kredit.

UU: Information om viktigheten av åsikter om tentamensprocesser och examensjobb



Genomgång av att-göra-listan

Tillägg, skapande av propositioner

Kommande händelser

Kommitésamtal för mottagningskommittén med Anton.
Utbildning SN 28/1
SN, 2/1
KL, 3/2

Post

Övriga frågor

Mötets avslutande

13:14 ordförande avslutar mötet